
 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 8ª (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 3º (TERCEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO, DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos oito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, no horário regimental, no Plenário 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, cento 5 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro, realizou-se a Oitava Sessão Ordinária, do Terceiro 
Período Legislativo, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal de Caicó, presentes os 
Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Thales Rangel da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson 
dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, José Antônio da Silva, Maria Cleide de 10 
Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Raimundo Inácio 
Filho, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
secretariado pelos Vereadores Frankslâneo Diogo da Silva e Júlio César Fernandes de Azevedo, 
os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador 15 
Frankslâneo Diogo da Silva, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da 
sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, 
na qualidade de Segundo-Secretário, foram lidas as seguintes matérias: Requerimento nº 
017/2023, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos informações sobre os contratos de locação de veículos celebrados 20 
com a Prefeitura. Moções: nº 004/2023, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
subscrita pelos Vereadores José Antônio da Silva, Júlio César Fernandes de Azevedo, Maria Cleide 
de Almeida, Raimundo Inácio Filho e Veranilson Santos Pereira, que propõe Moção de 
Congratulações a todas as mulheres servidoras públicas municipais, pelo Dia Internacional da 
Mulher; e nº 005/2023, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, subscrita 25 
pelos Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Renato Saldanha de Souza, Júlio César Fernandes de 
Azevedo, Rosângela Maria da Silva e Thales Rangel da Costa, que propõe Moção de Parabéns à 
Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – Apae, pelo seu jubileu de ouro neste ano. 
Indicações: nº 142, 143, 168 e 173/2023, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, 30 
a disponibilização permanente de uma ambulância na Unidade Básica de Saúde – UBS Mãe 
Mariquinha, na Barra da Espingarda; à Coordenadora Municipal de Trânsito Luzinete Dantas, 
juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, a manutenção da estrada que dá acesso à 
comunidade Barra da Espingarda; ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação em paralelepípedo da rua João Bezerra Cabral, 35 
no bairro Vila do Príncipe; e, à Coordenadora Municipal de Trânsito Luzinete Dantas, juntamente 
com a Secretaria de Infraestrutura, a inserção de sinalização vertical no Centro; nº 161/2023, de 
autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicita à Secretaria de 
Infraestrutura, a construção de canteiro entre as ruas Quintino Bocaiuva e Felipe de Araújo 
Pereira, na Praça da Saudade, no bairro Paraíba; nº 162 e 165/2023, de autoria do Vereador 40 
Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio do Centro de Controle de Zoonoses, providências acerca dos animais soltos e 
abandonados no Complexo Turístico Ilha de Sant’Ana; e, à Governadora do Estado Fátima Bezerra 
a construção de uma passarela em frente à Escola Estadual Calpúrnia Caldas de Amorim - Eeccam; 
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nº 163 e 164/2023, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito 45 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação da rua Josefa Xavier de Lima, no bairro Castelo Branco; e, a da rua Manoel Evaristo 
de Azevedo, no bairro Alto da Boa Vista; nº 166/2023, de autoria do Vereador Raimundo da 
Costa Júnior, que solicita à Coordenadoria Municipal de Trânsito – Cemutran a instalação de uma 
cobertura para os usuários de transporte coletivo vizinho à loja Americanas; nº 167/2023, de 50 
autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicita ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a construção de duas rampas de 
acessibilidade, uma no Posto de Saúde do sítio Manhoso, outra, no do sítio Barra da Espingarda; 
nº 171 e 172/2023, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a reforma da 55 
Escola Presidente Kennedy; e, a implantação de um poste na praça Francisco Cândido, no bairro 
Nova Descoberta; nº 174 e 175/2023, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, o reparo com máquinas da rua José Diniz, no bairro Vila Altiva; e, a capinagem do 
bairro Vila Altiva; nº 176/2023, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita à 60 
Secretária Estadual das Mulheres, da Juventude, da Igualdade Racial e dos Direitos Humanos Olga 
Aguiar a realização de um mutirão para emissão de nova cédula de identidade biométrica com 
nome social para pessoas transexuais e travestis em Caicó; nº 177 e 179/2023, de autoria da 
Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos a implementação de uma secretaria municipal de políticas públicas para mulheres; e, a 65 
aquisição de um telefone fixo ou a recarga diária de crédito do celular do Conselho Tutelar de 
Caicó; e, nº 178/2023, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação da rua Manoel Benjamim, no bairro Castelo Branco. GRANDE EXPEDIENTE: 
Fizeram o uso da tribuna os Vereadores Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Thales Rangel 70 
da Costa, Raimundo Inácio Filho, Ivanildo dos Santos da Costa, Rosângela Maria da Silva, Alisson 
Jackson dos Santos, Cícero Bezerra de Queiroz e Veranilson Santos Pereira, que discutiram 
matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas 
na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quórum, 
presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Thales Rangel da Costa, Júlio César 75 
Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson 
dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, José Antônio da Silva, Maria Cleide de 
Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Raimundo Inácio 
Filho, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram deliberados, por unanimidade, o 80 
Requerimento nº 017/2023 e as Moções nº 004 e 005/2023. Foram aprovados, por 
unanimidade, os Projetos de Lei nº 001, 002 e 003/2023 e os Requerimentos nº 013, 014, 015 e 
016/2023. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo 
Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Passaram pela 
Presidência da Sessão os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa e Frankslâneo Diogo da Silva. 85 
Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia treze de março deste ano, segunda-
feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho 
Canuto, Auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos 
Primeiro e Segundo-Secretários. 


